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ДОГОВОР №1000006505
За туристически пакет

Днес, 17.05.2024 год., „Рапсоди Травел България“ ООД, ЕИК: 202840731, със седалище и адрес на
управление гр. Пловдив, пк 4000, ул. Митрополит Панарет 2, тел:02/843 14 43, с Удостоверение за
регистрация РК-01-7379, наричано за краткост ТУРОПЕРАТОР, представлявано от Зорница Томова
Танева – управител, от една страна
И

ИМЕ ЕГН ПАСПОРТ ТЕЛЕФОН

1 TEST TEST 7712122323 1231231235 / 12/12/2026 0243652456

2 TEST TESTOV 5612122323 0884562423
наричан/а по-долу за краткост ПОТРЕБИТЕЛ, от друга страна

се сключва настоящият договор за следното:

На 24.05.2024г. ТУРОПЕРАТОРЪТ се задължава да организира и проведе туристически пакет на1.
ПОТРЕБИТЕЛЯ по програма:“SPRING BREAK 2024”; по маршрут: България - Калитея,
Халкидики - България
Начална дата на пътуване: 24.05.2024г. Крайна дата на пътуването: 26.05.2024г.
Продължителност: 2 дни

А. Транспорт:
При заявен организиран транспорт, вижте точка 6 в договора.

Основни услуги, включени в туристическия пакет:2.
Настаняване:A.
Местоположение Вид настаняване Категория Брой нощувки Вид стая

SPRING BREAK 2024 AELIA STUDIOS SEA VIEW 3 * 2 Двойна стая

Вид на заведенията за хранене и развлечения:B.
Б. Вид на заведенията за хранене и развлечения:
1. Брой и вид на храненията, включени в общата цена: НЯМА ВКЛЮЧЕНО ИЗХРАНВАНЕ
2. Вид и категория на заведението за хранене: НЕ

Застраховка: Застраховка: Турагента пряко предоставя на потребителя оригинал на3.
застрахователната полица по застраховка „помощ при пътуване в чужбина“ или „туристическа
злополука“, преди началото на пътуването, при условия че същата е включена в общата цена на
пътуване или е доплатена от потребителя.- ВКЛЮЧЕНА В ОБЩАТА ЦЕНА! 
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Други услуги, включени в общата цена на пътуването:4.
Други услуги, включени в общата цена на пътуването:
1. Посещения:  НЕ                                                                                                                               
2. Екскурзии: НЕ 
3. Трансфери: НЕ      
4. Други услуги: НЕ

Допълнителни услуги, включени в общата цена:5.
УСЛУГА Брой Обща цена

Rapsody party гривна 2 бр. 140,00 лв.

Транспорт от Пловдив 1 бр. 75,00 лв.

Важни бележки към заявените от вас допълнителни услуги:6.
Транспорт от Пловдив - Дата и час на тръгване от началния пункт: 24.05.2024г. - 06:30 часа,
Пловдив Дата и час на връщане в крайния пункт: 26.05.2024г. - 21:00 часа, Пловдив

Обща цена в лева на пътуването и предварително заявени допълнителни екскурзии:7.
УСЛУГА Бр. Туристи ОБЩО

SPRING BREAK 2024 2 бр. 318,00 лв.

Допълнителни услуги: 3 бр. 215,00 лв.

Обща цена на пътуването: 533,00 лв.

ОБЩО ДЪЛЖИМО: 533,00 лв.

Начин и срок на плащане на общата цена:8.
При подписване на договора ПОТРЕБИТЕЛЯТ е заплатил дължимата сума в пълен размер от

общата крайна цена на пътуването на стойност 533,00 лв..

Банкова сметка на ТУРОПЕРАТОРА:
БАНКА: Уникредит Булбанк
Титуляр: Рапсоди Травел България ООД
Сметка в лева BG49 UNCR 7000 1521 386 570

Други плащания, не включени в общата цена, срок и начин на плащането им: допълнителни9.
екскурзии, заявяват се и се заплащат по желание с последната вноска в наш офис или по банков
път.

ТУРОПЕРАТОРЪТ се задължава да осъществи транспорт, трансфери, туристическа програма,10.
допълнителни екскурзии и други услуги само при условията описани в програмата на
пътуването, представляваща неразделна част от настоящия договор.

По време на пътуването ПОТРЕБИТЕЛЯТ ще може да се свърже с представител на ТУРОПЕРАТОРА11.
на място, включително и близки на ПОТРЕБИТЕЛЯ, когато той е непълнолетен, могат да получат
информация за него, посредством следното лице за контакт:
Име:
Телефон:
E-mail:
Адрес:

Специални нужди и изисквания на ПОТРЕБИТЕЛЯ12.



ПОТРЕБИТЕЛЯT декларира пред ТУРОПЕРАТОРА, в случай, че има увреждания, ограничаващи
придвижването му: ДА / НЕ.

Специални изисквания на ПОТРЕБИТЕЛЯ, които се осъществяват при13.
възможност:……………………..

Разплащанията по договора се извършват в лева или във валута като ТУРОПЕРАТОРЪТ14.
калкулира цените си при курс “купува” 1 евро = по официалния курс на БНБ към деня на
плащането лева.

ТУРОПЕРАТОРЪТ си запазва правото да промени цените в случай на значителна промяна във15.
валутните курсове, при увеличаване стойността на транспортните разходи, в т. ч. на горивото,
както и увеличаване размера на такси, свързани с ползвани услуги по договора, като летищни,
пристанищни и други такси. ПОТРЕБИТЕЛЯТ има реципрочно право на намаление на цената при
съответно намаляване на разходите по предходното изречение, когато намалението е
настъпило след сключването на договора до започване на изпълнението на туристическия
пакет

ТУРОПЕРАТОРЪТ има право да изменя едностранно всички клаузи на Договора, които не са16.
„основни“ по смисъла на Закона за туризма, когато интересът на туристите и
безпрепятственото реализиране на пътуването налагат това.

В случай, че екскурзията бъде отменена от страна на туроператора, сумите заплатени от17.
клиентите ще бъдат възстановени в срок от 14 дни от датата на отмяната.

В случай че настъпи промяна в цените на самолетно гориво и вредни емисии, летищните такси,18.
както и туристическите такси, туроператорът си запазва правото на корекция в цената спрямо
съответното увеличение , като е длъжен да уведоми туристите за това най-късно 20 дни преди
датата на заминаване.

В случай на отказ от пътуването или прекратяване на договора по вина на ПОТРЕБИТЕЛЯ, ако не19.
е уговорено друго в индивидуалния договор между страните, ТУРОПЕРАТОРЪТ възстановява
платената сума за пътуването, като при самолетните програми удържа стойността на
издадения самолетен билет и допълнително удържа следните такси за отказ:

Повече от 4 месеца преди датата на пътуване – 0% процента от стойността на пътуването; 

От 4 месеца до 3 месеца преди датата на пътуване – 30% /тридесет/ процента от стойността
на пътуването;

От 3 месеца до 30 дни преди датата на пътуване – 70% /седемдесет/ процента от стойността
на пътуването; 

По-малко от 29 дни преди датата на пътуване – 100% /сто/ процента от стойността на
пътуването;

ТУРОПЕРАТОРЪТ има сключен застрахователен договор за застраховка „Отговорност на20.
туроператора“ по чл.97 от ЗТ със застрахователна компания ЗК “ЛЕВ ИНС”, гр. София, адрес:бул.
„Симеоновско шосе“ № 67 А, със застрахователна полица № 1305231000204 / 23.05.2024 г.

Пътуването, посочено от т. 1 до т. 6 на този договор може да се осъществи само, ако е набран21.
минимален брой от 45 туриста ( за автобусна екксурзия, 25 туриста при самолетни пътувания и
110 туриста при организаиран чартър) ТУРОПЕРАТОРЪТ ще уведоми ПОТРЕБИТЕЛЯ преди
началото на пътуването, ако минималният брой по предходното изречение не е събран. Срокът
за уведомлението по този член е в зависимост от продължителността на пътуването и е указан
в ОУТП на ТУРОПЕРАТОРА. – до 14 дни преди заминаване!



В случай на договор с туристически агент, който работи с ТУРОПЕРАТОРА и плащане на агента за22.
услуги предоставени от ТУРОПЕРАТОРА, последният има право да не признае сключеният
договор и да не издаде ваучер на клиента за съответното организирано пътуване, ако не е
получил в срок необходимите плащания от турагента.

Съобщенията, които ПОТРЕБИТЕЛЯТ отправя до ТУРАГЕНТА ще се считат за приети и от23.
ТУРОПЕРАТОРА.

Страните могат да изменят договора по взаимно писмено съгласие, без да искат одобрението на24.
ползващите се от този договор трети лица. Включително и могат да се заменят ползващите се
туристи, без тяхното съгласие.

ТУРОПЕРАТОРЪТ ще води кореспонденцията свързана с този договор с ПОТРЕБИТЕЛЯ – страна по25.
този договор, който поема задължението да уведомява третите лица, които се ползват от този
договор, ако има такива.

ПОТРЕБИТЕЛЯТ – страна по този договор, декларира, че е упълномощен от третите лица –26.
туристи, да ги запише за пътуването по настоящия договор и да изрази съгласие за
обработването на личните им данни тогава, когато е необходимо.

Общите условия за организирано пътуване на ТУРОПЕРАТОРА са неотменна част от този договор.27.

С подписване на настоящия договор ПОТРЕБИТЕЛЯТ декларира от свое име и от името на28.
записаните от него туристи, че тук изброените документи, отнасящи се до него, са му
предадени, запознат е с тях и ги приема като неразделна част от настоящия договор, както и че
се съгласява с прилагането им при уреждане на отношенията между него и ТУРОПЕРАТОРА:
Общите условия за туристически пакети, предлагани от „РапсодиТравел“ (ОУТП), Сертификат за
сключена от Туроператора застраховка по чл. 97 от ЗТ „Отговорност на туроператора“,
застрахователна полица № 1305231000204/23.05.2024 г.

Стандартен формуляр с предварителна информация; Уведомление за поверителност, както и29.
други документи, публикувани на официалната страница на „РапсодиТравел България“ ЕООД

Изброените документи са достъпни в офисите на ТУРОПЕРАТОРА и на неговата интернет30.
страница www.rapsodytravel.bg

За обвързващи ПОТРЕБИТЕЛЯ се считат тези общи условия, които са били публикувани на31.
страницата на ТУРОПЕРАТОРА към деня на подписване на настоящия договор.

ПОТРЕБИТЕЛЯТ отбелязва тук, ако е съгласен неговият международен паспорт и този на лицата,32.
които ще пътуват с него, да бъдат предадени в оригинал и използвани от ТУРОПЕРАТОРА за
предоставяне на визова услуга по този договор, ако такава е необходима. ПОТРЕБИТЕЛЯТ е
информиран, че в международния му паспорт се съдържат биометрични данни. ДА / НЕ

ПОТРЕБИТЕЛЯТ отбелязва тук, че е съгласен да бъде търсен по телефон от Рапсоди Травел с33.
предложения за пътуване и друга полезна информация: ДА / НЕ

ПОТРЕБИТЕЛЯТ отбелязва тук, ако не желае e-mail адресът му и тези на лицата, които пътуват34.
по този договор, да бъдат използвани от ТУРОПЕРАТОРА за целите на директния маркетинг: ДА /
НЕ

Настоящият договор влиза в сила от датата на подписването му и е валиден до крайната дата на
пътуването, посочена в него.



Всички спорове по изпълнение на настоящия Договор ще се решават с взаимно съгласие на
страните. В случай, че съгласието не може да бъде постигнато, те ще се отнасят за разглеждане в
компетентен български съд.

    Турист: Туроператор: 


